



德国2:1加时战胜阿尔及利亚,替补上场的许尔勒1传1射成为最大功臣。在本届世界杯赛场上,替补球员往往都有着逆天的表现,迄今为止在本届巴西世界杯赛场上替补球员已经有27粒进球,这已经是世界杯历史最高纪录。替补俨然已成为世界杯赛场上的X因素。

世界杯的因素

“饮水机管理员”也疯狂

这么猛历史头一回

德国 VS 阿尔及利亚

许尔勒:世界杯史上第二快加时赛进球

昨日,经历了长达近92分钟的煎熬,德国人终于迎来了一粒苦苦期盼的进球,终于,阿尔及利亚门神姆博尔希没能再次阻挡住日耳曼战车的努力,这一切都要归功于许尔勒的“神级反应”。

当时是加时赛第1分钟,阿尔及利亚边卫曼迪传球被断,穆勒拿球后在边路高速突破临近底线,随后精巧地横传给守候在近门柱的许尔勒,后者没有任何停顿,就迅速用左脚脚跟外侧轻轻一垫,这一即兴发挥让全场均表现极为出色的姆博尔希毫无反应,皮球在划过一道美丽的弧线后坠入远角!

这是许尔勒近5场国家队比赛攻入的第5球,而若将该进球的时间具体到秒,许尔勒加时赛1分33秒的绝杀是世界杯史上第二快的加时赛进球,仅次于在1954年瑞士世界杯上加时赛第1分钟就取得进球的前英格兰名将洛夫特豪斯。创造世界杯加时赛第3和第4快进球的分别是1990年的斯托伊奇科夫(1分54秒)和1982年的特雷索尔(2分09秒)。

瑞士 VS 厄瓜多尔

两名替补破门,补时阶段绝杀厄瓜多尔

6月16日,巴西世界杯E组展开首轮争夺,瑞士对阵厄瓜多尔。上半场,瓦尔特·阿约维助攻俱乐部队友恩内尔·瓦伦西亚头球破门,下半场,穆罕穆迪上场3分钟就头球破门,帮助瑞士扳平比分。补时阶段,另一位替补塞费罗维奇上演绝杀。最终,瑞士队2:1逆转厄瓜多尔。

从未在世界杯上赢过南美球队的瑞士,这次终于打破了自己的魔咒,用坚持,用不放弃,外加一点点的好运气。

瑞士队的两粒进球都来自于替补,这场比赛的荣光属于替补,如果用一段心灵鸡汤式的话来总结,别低估场上的任何一个人,每一个替补都有着一颗创造荣光和辉煌的大心脏,唯一需要的只是一个合适的机会。

其他精彩比赛:美国 VS 加纳,美国第86分钟上演绝杀,替补出场的苏西开出角球,同样替补出场的布鲁克斯头球破门,2:1。

在本届世界杯小组赛中,替补球员出场后取得进球的球队为17支,其中11支成功晋级淘汰赛阶段,只有6支球队未能小组出线,晋级概率为65%。而没有任何球员在替补出场后进球的球队为15支,其中小组出线的球队只有5支,其余10支球队都没能小组出线,晋级概率只有33%。由此可见,虽然主力球员的发挥很重要,但如果没有关键时候能发挥作用的优秀替补,那么球队在世界杯赛场上取得好成绩的概率也会下降不少。

哪些球队把“饮水机管理员”用神了

本届杯赛替补用的最好、用的最神的有三支球队,分别是荷兰、比利时与德国,范加尔是一名超级战术大师,他往往能够审时度势,做出最及时最准确的换人。比如说他在小组赛当中对德帕伊的使用,在对阵澳大利亚时,德帕伊在替补上场之后完成了1次助攻与1个进球,是球队逆转的大功臣。在荷兰2:0战胜智利的比赛中,范加尔又有经典之作上演,他换上场的

费尔替补仅90秒第1次触球就完成了破门,另外破门的德帕伊也是替补上场。在1/8决赛当中,范加尔又有神来之笔,他在第76分钟用小组赛1分钟都没上的亨特拉尔换下了球队的大佬范佩西,这次稍显冒险的换人竟然取得了奇效,亨特拉尔在最后时刻1个进球1次助攻帮忙球队完成超级大逆转。

与范加尔一样,比利时主帅威尔莫茨也有着神奇的魔力。第一场对阵阿尔及利亚,威尔莫茨换上的费莱尼与梅尔滕斯直接帮忙球队完成了逆转。第2场对阵俄罗斯的比赛,替补上场的90后小将奥里吉在最后时刻完成绝杀!当然德国的勒夫也是一名战术大师,小组赛2:2战平加纳的比赛,老将克洛泽上场100多秒钟就打入1球,本场替补上场的许尔勒更是直接决定了比赛。

如果说非要分析本届替补球员进球多的原因的话,无非是有2点。第1点无论是德国、比利时还是荷兰,他们有着非常强大的整体实力,也就是在替补与主力的界定并不是特别明显,有的替补实力甚至并不比主力差,所以在上场之后往往能够发光发热。第2点在于巴西高温度与高湿度的气候条件,往往到了最后时刻,主力球员们已经精疲力竭,这时候派上一名有冲击力的球员往往能够取得奇效。可以预见的是,在未来的比赛当中替补球员可能依然会有许多抢眼的表现,这届世界杯最终所创造的替补球员进球纪录,恐怕在未来的许多年都无法轻易打破了!

小知识

27球!1/8决赛还没打完,本届世界杯的替补们就已经创造了一项历史性的纪录,在世界杯的历史上,替补进球最多的一届发生在2006年德国世界杯,当时64场比赛替补进球达到了24粒,这已经算是非常高的比例了。接下来是2002年的韩日世界杯,替补球员有22粒进球,再往下数是1990年的意大利世界杯,替补有20球入账,再往下更要追溯到1982年的西班牙世界杯,替补球员们有16粒进球。所以从这些数据来看,本届世界杯的替补球员有着不可思议的效率,他们成了主宰比赛的X因素! 星报综合

